

在欧冠1/8比赛的第二比赛日，迎来的两场赛事似乎不如第一天那么精彩。切尔西和皇马将在主场联袂出击，迎战哥本哈根和法甲劲旅里昂。这两场比赛由于两大豪门主场作战，因此竞彩网开出了主队让一球的盘口。由此可见比赛的实力悬殊，在此情况下，竞彩专家纷纷认为，切尔西和皇马将在主场赢球赢盘，顺利打进欧冠八强。

双杀赢盘

欧冠次回合，皇马、切尔西主场作战
竞彩专家看好两大豪门赢球赢盘

切尔西

比赛时间
2011-03-17 03:45
天气状况
12℃ 晴

哥本哈根

蓝军杀弱旅

轻取哥队晋级八强

欧冠第二比赛日，切尔西VS哥本哈根被认为是八分之一比赛中最没有悬念的一场。虽然本场比赛开出切尔西让一球的盘口，但是行家们还是认定，实力远远超出对手的切尔西肯定能够顺利赢盘。

切尔西对手实力最弱

首回合蓝军在控球率仅为45%的情况下，凭借高效反击制胜，全场22次射门7次射正，收获2球，其中越位次数更多达8次，攻击欲望十分强烈。哥本哈根次回合做客翻盘难度极大，毕竟该队本季欧冠至今场均射正次数为3.71次，为欧冠16强最低的球队。结合其场均42%的控球率，做客势必在场面上完全处于被动，再败不可避免。

欧冠1/8淘汰赛目前踢了6场，切尔西是赢得最轻松的球队。即便足总杯和联赛杯无望、联赛冠军也可望不可及，但是蓝军颇有墙内开花墙外香之势，欧冠赛场，切尔西依旧保持豪门风范，正如赛前安切洛蒂所说：“我们不可能在哥本哈根身上翻船，我对此很有信心。”安切洛蒂慈祥的外表下，颇显几分霸气。

球队坚固的防守是切尔西另一大法宝，甚至可以说也是穆里尼奥留下的传家宝。首回合比赛，哥本哈根虽然有15次射门机会，但是真正能威胁到切尔西大门的进攻几乎没有。切尔西至今26

场联赛只丢22球，在联赛中是失球最少的球队。随着特里的复出，蓝军的防线已经成为切尔西最强的一环。

专家看好蓝军赢盘

本场比赛，虽然切尔西让一球，但是竞彩网还是开出了主胜1.72、平局3.85和客胜3.90的数值。在让一球的情况下，竞彩网的这个数值都强势看好主胜这个结果。

竞彩专家杨澍说：“这场比赛切尔西回到主场肯定能够顺利赢盘，因为哥本哈根在输掉第一回合之后，球队的战意全无，根本无法在客场对蓝军造成任何威胁。对于哥本哈根而言，能够打进16强就已经是个不错的战绩了。而蓝军在联赛表现一般的情况下，更需要冠军联赛来证明自己。这场比赛，切尔西赢球不是问题，关键看取得第一个进球的时间。如果球队能够早早打开胜利之门的话，相信这场比赛会出一个大比分。”

竞彩专家任晓静认为，上周末切尔西没有比赛任务，球队可谓以逸待劳，再加上球队现在能够派出一套完整的阵容，切尔西赢球赢盘可谓顺理成章。

比赛时间
2011-03-17 03:45
天气状况
12℃ 晴

里昂

制图 李荣荣

皇马杀里昂

穆帅要紧迫追巴萨

本赛季皇马和巴萨在联赛上的PK势必会延伸到欧冠赛场上，随着巴萨顺利晋级，穆里尼奥率领的皇马肯定不愿意落下风。主场取胜里昂晋级，这不仅关系到球队在欧冠上能走多远，更关系到俱乐部的脸面问题，因此赢球赢盘在专家眼里是最合理不过的结果。

本泽马“扛”起皇马

近期，本泽马频频进球，获得了穆里尼奥的高度信任，冠军杯1/8决赛第二回合对里昂的比赛，他肯定首发登场。穆里尼奥要充分利用本泽马近期的出色状态，对于皇马对里昂的比赛的首发阵容，穆里尼奥只明确了一个位置：“首发位置将是本泽马加另外10人。”穆里尼奥这么说，有效仿马拉多纳的意思，老马当阿根廷国家队主帅时，在谈到首发阵容的时候，经常提到的一个说法就是“马斯切拉诺+10人”，以点出小马在国家队的重要性。

本泽马打主力，有数据的支撑：最近6场比赛，他打入了8个进球。进入2011年后，本泽马在联赛中打入了8个进球，其中最近3轮西甲3次上演梅开二度的好戏，而梅西新年后联赛中也不过打入10球，最近3轮西甲更是只打入1球。

本泽马是西甲下半程进球数仅少于梅西的射手，在联赛、冠军杯和国王杯的比赛中都发挥了关键作用。本泽马在最近一个半月的爆发，让穆里尼奥十分高兴，葡萄牙教练也非常清楚，那就是在对里昂的这场生死大战中，“本泽马”效应是必须要利用的。本泽马正展现自己加盟皇马后最好的数据，队友们对他也称赞有加，

在皇马对埃尔库莱斯的比赛后，队长卡西利亚斯就表示：“他现在状态有如神助，我们必须利用他的美妙时刻。”

本赛季本泽马打入了19个进球(联赛9球，冠军杯5球，国王杯5球)，其中14个是在伯纳乌取得的，包括联赛7球，冠军杯3球，国王杯4球。《马卡报》甚至表示，皇马能不能淘汰里昂，主要看本泽马和C罗的表现。

里昂没有爆冷机会

首回合做客的皇马基本控制局势，全场控球率59%，9次射门3次射正。本赛季欧冠，银河战舰场均射正次数高达8.14次，为欧冠16强之最，结合其本赛季各条战线主场21战全胜的佳绩，主场迎战里昂，皇马理应拒绝冷门。唯一须提防的是对手的角球，里昂本赛季获得7.57次角球，角球数仅次于宾菲加和瓦伦西亚。

竞彩专家杨澍分析认为，皇马主场赢盘的可能性要远高于切尔西。首先本赛季皇马的主场战绩非常出色，此外以穆帅的风格，主场作战不仅要赢而且要赢得尽可能漂亮，因此来堵住那些反对派的嘴。更重要的是，里昂实力已经今非昔比。他们在主场逼平皇马已经是个不错的成绩，在客场作战，少输就是一种胜利。

本组撰文 快报记者 付智勇

今天竞彩

有29场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

- 周三001 亚冠 山东鲁能 VS 大阪樱花
- 周三002 亚冠 阿雷玛 VS 全北现代
- 周三003 亚冠 水原三星 VS 上海申花
- 周三004 亚冠 创造者 VS 伊蒂哈德
- 周三005 亚冠 波斯波利斯 VS 阿尔瓦赫达
- 周三006 亚冠 阿尔萨德 VS 棉农
- 周三007 亚冠 西长俱乐部 VS 阿尔赖扬
- 周三008 亚冠 阿尔沙巴布 VS 佐伯阿汉
- 周三009 欧冠 切尔西 VS 哥本哈根
- 周三010 欧冠 皇家马德里 VS 里昂
- 周三011 苏超 邓迪联 VS 哈茨
- 周三012 苏足 阿伯丁 VS 圣米伦
- 周三013 苏足 因弗内斯 VS 凯尔特人
- 周三014 解放者杯 维尔斯特曼 VS 巴西国际
- 周三017 解放者杯 艾米力克 VS 美洲狮
- 周三018 解放者杯 克鲁塞罗 VS 托利马体育
- NBA 掘金 VS 老鹰
- NBA 步行者 VS 凯尔特人
- NBA 猛龙 VS 活塞
- NBA 太阳 VS 黄蜂
- NBA 魔术 VS 雄鹿
- NBA 雷霆 VS 热火
- NBA 山猫 VS 火箭
- NBA 森林狼 VS 爵士
- NBA 小牛 VS 勇士

这些比赛

买完竞彩看得更带劲

- 3月16日 10:00 小牛VS开拓者
- 3月16日 18:30 水原三星VS上海申花
- 3月17日 03:45 皇家马德里VS里昂

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

»任晓静投注建议

周三009 切尔西 (-1)VS哥本哈根

主队——蓝军近来双线作战均顺风顺水，欧冠客场对哥本哈根拿到两个进球，联赛里连胜曼联和布莱克浦取得两连胜。

客队——哥本哈根在丹超中的霸主地位无人能撼，无奈在欧冠赛场还是欠实力。

分析：主场给切尔西拿到两个进球，基本宣判了哥本哈根的死刑，加上蓝军上周没有比赛，可谓以逸待劳，本场比赛自然值得看好。

周三010 皇马 (-1)VS里昂

主队——上周联赛皇马获胜，巴萨战平，前者的夺冠希望有点重燃的意思。不过该队目前面临的最大问题是伤病过多，尤其C罗的缺阵影响不小。

客队——里昂近来在联赛中有所反弹，五场联赛赢了4场，且共进16球仅失2球。

分析：皇马第一回合客场拿到一个宝贵的进球，在阵容不齐的情况下，想必该队回到主场会打得相对保守。考虑到本场有让球，建议走两头。

周三012 阿伯丁VS圣米伦

主队——阿伯丁联赛表现不瘟不火，不过近来主场成绩还是相对不错，3战取得2胜1平。

客队——圣米伦尽管排名仅比阿伯丁低了一位，积分上却少了9分，虽说比垫底的汉密尔顿高了7分，也不能说高枕无忧。

分析：阿伯丁过往主场对阵圣米伦还是占据一定优势，考虑到后者还要为保级分心联赛，本场比赛还是看好主队。本版投注观点仅供参考